10

" 2

13

15

=

17

18 19

20

21

22

Horizontaal 19 Die zijn erop
7 Tv-producent die gebouwd om
met een door te draaien.
computertaal (6)
werkt. (14) 20 Hoeveelheid eten
9 Klachtenbureau die we het
gemeentebestuur

10

12

13

14

17

dat voor veel

promotie zorgt. voorzetten. (15)

(15) 22 Lichten sjouwers
Dringen in de op met rekjes.
rivier. (6) (14)
Water.vog.e.:ls die Verticaal

nog fris zijn. (8)

De ontdekker van 1 Politieauto. (14)
het mes. (7) 2 Prikkelbaar dier.
Oplossing waar “)

we niet lang over 3 Isin

nadenken. (7) overeenstemming
Gids die onder ?;;t de muziek.
spanning werkt.

() 4 Vakgebied. (7)

5

Werkterrein van
een beslaglegger.

(6)

6 Ribstuk. (10)

8 Criterium dat

11

15

16

18

21

geld oplevert.
(14)

Zaakwaarnemer
die crimineel
bezig is. (10)

Geslaagde
wedstrijd die op
een botsing zal
uitlopen. (8)

Onenigheid die
tot weerstand
leidt. (7)

Instantie voor
kerkgangers. (6)

Modicuze
oplossing. (4)



